
ПРОТОКОЛ №145/47 

засідання постійних комісій з питань планування, бюджету, фінансів та 

децентралізації та з питань охорони здоров’я, соціальної політики, гуманітарних 

питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації. 

 

27 грудня 2019 року          10.00 

 

Місце проведення: сесійна зала. 

Всього членів комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації: 7 

членів комісії. 

Присутні: О.Василишин, В.Мороз, С.Воронецький, С.Паламарчук, О.Гунько. 

Відсутні: Л.Герасимчук, О.Сидорук. 

Запрошені: Б.Ткач – начальник управління охорони здоров’я, С.Ямчук – начальник 

фінансового управління. 

Всього членів комісії з питань охорони здоров’я, соціальної політики, гуманітарних 

питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації: 5 членів 

комісії. 

Присутні: Л.Головко, А.Ярова, В.Триняк. 

Відсутні: Н.Собко, І.Франко 

Головує: Л.Головко – голова комісії з питань охорони здоров’я, соціальної політики, 

гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації, 

О.Василишин – заступник голови комісії з питань планування, бюджету, фінансів та 

децентралізації. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ. 

 

1. Про розгляд питання щодо можливості реімбурсації ліків для хіміо і гормонотерапії 

пацієнтам з онкологічною паталогією. 

2. Про розгляд питання щодо можливості розробки Положення, яке б передбачало відзначення 

кращих працівників галузі охорони здоров’я. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Л.Головко – 

голову комісії 

 

 

 

ВИСТУПИЛИ: 

В Мороз     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На розгляд комісій виноситься питання щодо можливості реімбурсації 

ліків для хіміо і гормонотерапії пацієнтам з онкологічною паталогією, 

запропонувала надати слово ініціатору даного питання, члену постійної 

комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації – 

В.Морозу. Немає заперечень? (Немає.) 

 

Надав інформацію, що з кожним роком захворюваність на онкологічну 

патологію зростає. Місто Хмельницький входить в число десять з 

найбільшою онкологічною захворюваністю по Україні. Причинами 

смертності являються – хвороби кровообігу, злоякісні новоутворення, 

симптоми, ознаки та відхилення. Динаміка онкологічної захворюваності 

щороку збільшується. В місті Хмельницькому: 

- захворюваність на 100 тис. населення в 2014 році - 376,4, то в 2018 

році сягає - 419,5); 

- в 2014 році кількість пацієнтів, що перебувала на обліку-1тис., то в 

2018 році – 1тис.114. За гендерною ознакою по захворюваністю на I місці 

– чоловіки (в 2014р. – 386,2, 2018 році – 405,7), на II місці – жінки (2014р. 

– 326,5, 2018 р. - 363,3) 

- злоякісні новоутворення серед чоловіків – трахея, бронхи, 
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легені(15,3%); колоректальний рак (12,91%); шкіра (10,40%); 

передміхурова залоза (11,50); 

- злоякісні новоутворення серед жінок – грудна залоза (20%), ЗН 

шкіри (13%), колоректальний рак (11%), ЗН тіла матки (10%) та інші 

захворювання. 

Смертність на 100 тис. населення у м.Хмельницькому – 186,8.  

З метою зменшення смертності серед населення міста Хмельницького та 

виконання Програми «Здоров’я хмельничан на 2017-2021 роки» є 

необхідність передбачити в бюджеті розвитку міста Хмельницького на 

2020 рік 7 000 000,00 грн. для забезпечення мешканців міста, що хворіють 

на рак, ліками для амбулаторного лікування онкологічної паталогії шляхом 

впровадження реімбурсації 

 

Зазначив, що комісія дороговартісного лікування існує при департаменті 

соціального захисту Хмельницької обласної державної адміністрації. При 

управлінні охорони здоров’я є комісія по відшкодуванню вартості 

лікування мешканців міста закладам неміської комунальної форми 

власності. Засідання комісії відбувається 2 рази в місяць, комісія надає 

договір, по якому людина отримує медикаменти в комунальній аптеці 

«Віола». За 2019 рік розглянуто 119 звернень: з яких 107 жінок і 12 

чоловіків. Надано договорів на загальну суму 829тис.100 грн. 

 

Не всі пацієнти знають про цю комісію, а по-друге, маючи на руках 

офіційну виписку, результати гістеологічного дослідження, отримавши 

рекомендації лікаря-онколога щодо амбулаторного лікування конкретним 

медичним препаратом, пацієнт зможе одразу отримати необхідні йому 

ліки. Тим самим, ми сприяємо в мобільності онкохворим пацієнтам 

отримати своєчасне лікування. 

 

Зазначив, що наразі немає фінансування видатків у галузі охорони 

здоров’я за рахунок медичної субвенції. Теоретично ми «за» підтримати 

онкохворих мешканців міста, а щодо практичної сторони, то по певному 

механізму після впровадження реформи медичної галузі буде можливість 

визначити фінансування (чи це буде 100% чи 50% на 50%).  

 

Тому, виходячи із зазначеного вище, є необхідність розробити алгоритм 

виписки рецептів для онкологічних пацієнтів амбулаторними лікарями-

онкологами. 

 

Поставила на голосування пропозиції: 

1. В бюджеті розвитку м.Хмельницького винайти кошти в сумі 7 млн. 

грн. на реімбурсацію ліків для хіміо і гормонотерапії пацієнтам з 

онкологічною паталогією 

2. Розробити алгоритм виписки рецептів для онкологічних пацієнтів 

амбулаторними лікарями-онкологами. 

 

В обговоренні взяли участь: С.Воронецький, О.Гунько, О.Василишин, 

В.Мороз, С.Паламарчук, Л.Головко, В.Триняк, А.Ярова. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 8, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. 

ВИРІШИЛИ: 1. Протокольно доручити фінансовому управлінню в бюджеті розвитку 

м.Хмельницького винайти кошти в сумі 7 млн. грн. на реімбурсацію 



ліків для хіміо і гормонотерапії пацієнтам з онкологічною паталогією. 

2. Протокольно доручити управлінню охорони здоров’я розробити 

алгоритм виписки рецептів для онкологічних пацієнтів 

амбулаторними лікарями-онкологами. 

2. СЛУХАЛИ: 

Л.Головко – 

голову комісії 

 

 

 

ВИСТУПИЛИ: 

В Мороз     

 

 

 

 

Б.Ткач – 

начальник 

управління 

охорони здоров’я 

 

В.Триняк 

 

 

 

Л.Головко 

 

На розгляд комісій виноситься питання щодо можливості розробки 

Положення, яке б передбачало відзначення кращих працівників галузі 

охорони здоров’я. Запропонувала надати слово члену постійної комісії з 

питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації – В.Морозу. 

Немає заперечень? (Немає.) 

 

Доповів, що рішенням сесій Хмельницької міської ради щорічно 

відзначаються кращі провідні митці та викладачі шкіл естетичного 

виховання міста та кращі педагогічні працівники галузі освіти. Тому, 

запропонував розробити Положення про персональні стипендії для 

кращих лікарів року міста Хмельницького. 

 

Зазначив, що в розрізі коштів управління охорони здоров’я щороку 

відзначаються кращі дільничі лікарі, які отримують одноразову грошову 

виплату. Відповідно до Положення про Почесну грамоту управління 

охорони здоров’я нагороджуються кращі працівники до урочистих свят. 

 

Підтримав думку щодо відзначення стипендіатів в галузі охорони 

здоров’я на місцевому рівні, оскільки на даний час нагородження 

відбувається на рівні лікувального закладу. 

 

Поставила на голосування пропозицію В.Мороза: 

-  доручити управлінню охорони здоров’я розробити Положення щодо 

відзначення кращих стипендіатів в галузі охорони здоров’я 

м.Хмельницького. 

 

В обговоренні взяли участь: С.Воронецький, О.Гунько, О.Василишин, 

В.Мороз, С.Паламарчук, Л.Головко, В.Триняк, А.Ярова. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 8, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: Протокольно доручити управлінню охорони здоров’я розробити 

Положення щодо відзначення кращих стипендіатів в галузі охорони 

здоров’я м.Хмельницького. 

 

Заступник голови комісії з питань планування, 

бюджету, фінансів та децентралізації  

 

 

 

О.Василишин 

 

Голова комісії з питань охорони здоров`я  

соціальної політики, гуманітарних питань 

 та розвитку громадянського суспільства,  

свободи слова та інформації  

 

Л.Головко  

 

 

Секретар комісії 

 

С.Воронецький 

 

Секретар комісії 

 

Н.Собко 

 


